
LJUBLJANA Nova godina 2027
Program putovanja

1. dan - BEOGRAD

Polazak iz Beograda u 23:30h sa glavne autobuske stanice BAS, blok 42, ulaz iz ulice
Antifašističkih borbi br 46-48, sa perona od 57 do 63 koji su predviđeni za polazak turističkih
autobusa (detaljnije informacije o polasku: tačan broj perona, naziv prevoznika, kontakt vodiča,
biće poznate najkasnije 48h pred putovanje – ukoliko ne dobijete obaveštenje, obavezno
kontaktirajte agenciju). Noćna vožnja kroz Hrvatsku i Sloveniju sa usputnim zadržavanjima
radi odmora.

2. dan - DOMŽALE

Dolazak u Ljubljanu. Upoznavanje grada sa vodičem: Prešernov trg, Tromostovje, Robova
fontana, Zmajev most… Mogućnost  fakultativne posete Ljubljanskom gradu. Odlazak u
Domžale. Smeštaj u hotel posle 15h. Slobodno popodne. Noćenje.

3. dan - DOMŽALE – BLED I BOHINJ (fakultativno)

Doručak. Slobodno vreme ili odlazak na fakultativni izlet do jezera Bled i Bohinj. Jezero Bled je
biser slovenačkih Alpa, okružen planinskim vrhovima, a na sredini jezera nalazi se ostrvce na
kojem je crkva Svete Marije. Dolaskom na Bled predviđeno slobodno vreme za individualne
aktivnosti, a naši predlozi su: šetnja uz jezero, poseta bledskoj tvrđavi sa koje se pruža čaroban
pogled na jezero i okolinu, pauza za kafu i čuvene bledske krempite. Nastavak vožnje ka
Nacionalnom Parku Triglav i poseta Bohinjskom jezeru koje je najveće prirodno jezero
Slovenije. Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Povratak u hotel. Slobodno vreme. Uveče
organizovan odlazak u centar Ljubljana na doček nove godine. SREĆNA NOVA GODINA!!!
Povratak u hotel posle ponoći. Noćenje.

4. dan - DOMŽALE – PORTOROŽ I PIRAN (fakultativno)

Doručak. Slobodno vreme ili fakultativni izlet do Portoroža i Pirana. Dolazak u Portorož –
“luku ruža” kako se popularno naziva ovo mondensko mesto Slovenačkog primorja. Kratko
upoznavanje sa gradom i slobodno vreme. Nastavak putovanja do Pirana. Piran je veoma
poznato turističko odredište u Sloveniji kako zbog položaja na Jadranu, tako I zbog očuvanog
starog gradskog jezgra sa nizom trgova, crkava i palata. Slobodno vreme u Piranu. Povratak u
hotel. Noćenje.

5.. dan - LJUBLJANA – TRST (fakultativno) – BEOGRAD



Doručak. Odjava iz hotela i pakovanje stvari do 9h.  Slobodno vreme ili fakultativni izlet do
Trsta. Dolazak u Trst. Razgledanje grada u pratnji vodiča: kanal Grande, Ponte Rosso, crkva
Svetog Spiridona, Trg Ujedinjenja Italije… Slobodno vreme. Polazak za Srbiju u popodnevnim
časovima. Dolazak na mesto polaska u kasnim večernjim časovima – zavisno od uslova na putu i
zadržavanja na graničnim prelazima. Kraj programa.

Opis

SLOVENIJA Doček Nove godine 2027
SLOVENIJA je jedina zemlja u Evropi koja kombinuje Alpe, Mediteran, Panonske ravnice
i krš. Njen krajolik je uvek iznenađenje. Tako možete gledati more, a onda se okrenuti u
drugom pravcu i ugledati visoke planine.
Ukoliko krenete šumama, možete videti zelene ravnice ispod sebe. Sa brdskih visoravni
pogled se pruža na klisure reka. Ova blizina suprotnosti i kontrasta je i obeležje zemlje.
U Sloveniji još uvek možete hodati kroz netaknute šume ili gledati sazrevanje grožđa na
najstarijoj lozi na svetu. Možete čuti legende o medvedima i jesti šumskih plodova koje
ste sami ubrali prilikom šetnje.
Ovde ste  deo prirode.  Slovenija  ima brojne lokacije  posebnih prirodnih interesa,  sa
karakteristikama sva četiri glavna područja: Alpa, Mediterana, krša i Panonske ravnice.
Proverite i rezervišite neko od naših Novogodišnjih putovanja i aranžmana 2027

Cenovnik
PAKET ARANZMAN PO OSOBI

( autobuski prevoz + 3 nocenja sa doruckom )

Termin putovanja Hotel
Redovna ponuda sa

polaskom iz
Beograda

Specijalna ponuda sa
polaskom iz
Beograda

u pripremi AMBIENT 3* / /
SPECIJALNA PONUDA JE OGRANICENA BROJEM MESTA PO POLASKU

 

FAKULTATIVNI IZLETI (minimum 25 pax za realizaciju)
• POSETA LJUBLJANSKOM GRADU (uspinjača uključena u cenu) 20 evra
• PORTOROŽ I PIRAN 35 evra / 30 evra (deca do 12 godina)
• BLEDSKO I BOHINJSKO JEZERO 25 evra / 20 evra (deca do 12 godina)
• TRST 30 evra / 25 evra (deca do 12 godina)
Transferi iz drugih gradova:
• transfer iz NOVOG SADA – doplata 20 evra / minimum 4 putnika,
• transfer iz VRŠCA – doplata 20 evra / minimum 8 putnika

Aranžman obuhvata

prevoz autobusom turističke klase (od 16 – 87 mesta) prosečne udobnosti na navedenoj
relaciji / mesta se određuju prema datumu uplate tj sklapanja Ugovora o putovanju
smeštaj u hotelu 3* (po lokalnoj kategorizaciji) u 1/2 i 1/2+1 (treći krevet je pomoćni
ležaj manjih dimenzija – isključivo na upit) sobama na bazi 3 noćenja sa doručkom
(švedski sto – samoposluživanje)
razgledanje Ljubljane u pratnji vodiča

https://globusnis.rs/novogodisnja-putovanja/slovenija-docek-2023/
https://globusnis.rs/novogodisnja-putovanja/
https://globusnis.rs/novogodisnja-putovanja/
https://globusnis.rs/novogodisnja-putovanja/
https://globusnis.rs/novogodisnja-putovanja/


usluge turističkog vodiča / pratioca tokom putovanja
troškove ogranizacije putovanja

Aranžman ne obuhvata

 putno zdravstveno osiguranje sa osiguranom sumom do 30000 evra PUTNO
ZDRAVSTVENO OSIGURANJE SE PREPORUČUJE ZA PUTOVANJE U
INOSTRANSTVO RADI VAŠE SIGURNOSTI
gradsku taksu 1,50 evro po osobi / po danu – plaća se na recepciji hotela
 individualne troškove troškove – nepomenute usluge
fakultativne izlete
transfere iz drugih gradova

Popusti - doplate

doplata za 1/1 sobu 50 evra (isključivo na upit)
doplata za dodatno sedište u autobusu 50 evra (isključivo na upit)
dete do 12 godina u pratnji dve odrasle osobe (na pomoćnom ležaju) ostvaruje popust 10
evra na cenu aranžmana
dete do 6 godina (u zajedničkom ležaju) ostvaruje popust 40% na cenu aranžmana
ne postoji mogućnost umanjenja za sopstveni prevoz

Napomene

Minimum za realizaciju putovanja je 40 putnika.
U slučaju promena na monetarnom tržištu ili  nedovoljnog broja  prijavljenih putnika
agencija zadržava pravo korekcije cena , izmene programa ili otkaza putovanja najkasnije
5 dana pre početka putovanja.
Ne čeka se na granici obrada papira za povraćaj PDV-a.
Fakultativni izleti nisu obavezni deo programa i zavise od broja prijavljenih putnika.
Cene izleta podložne su promenama u slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika ili u
slučaju promena cena ulaznica na lokalitetima.
Agencija ne snosi odgovornost promene cene ulaznica na lokalitetima u odnosu na dan
izlaska programa.
DOKUMENTA  POTREBNA  ZA  PUTOVANJE  :  Važeći  biometrijski  pasoš  najmanje  6
meseca posle putovanja ,  za maloletnu decu obavezan je pasoš i  overena saglasnost
roditelja koji ne putuje.
Zaustavljanje  radi  usputnih odmora predviđeno je  na svakih 3  do 4  sata  vožnje  na
usputnim stajalištima, a u zavisnosti od raspoloživosti kapaciteta, stajališta i uslova na
putu.
 PUTNIK  JE  DUŽAN  DA  SE  SAM  INFORMIŠE  O  USLOVIMA  ULASKA  NA
TERITORIJU AUSTRIJE I POVRATKA U SRBIJU.

Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja organizatora putovanja, TR – OTP
Licenca 86/2021.


